170 MHz icin  HESAPLAMALAR

3 ELEMAN YAGI icin

Üç eleman bir yagide Reflektör (R) ve Driven element 

(D.E) arası 0.2 lamda(Dalga boyu) ve D.E ile Directör(D) arası yine 0.2 lamda

Bu elemanların uzunluğu ise:  R=500/f,   DE= 475/f ,    D=455/f dir. 

Hesaplayalım,

170 Mhz bir üç eleman yagide

Lamda = 300/170=1.7647m

Araları = 1.747x0.2=0.353=35.3cm

Uzunlukları ise:

R=500/f (500/170=2.94 feet)

1feet=0.304m

2.94x0.304=0.8941=89.5cm  

diğerlerini de sen hesapla.

4 ELEMAN YAGİ 

Driven element to reflector: 0.2 lamda (R ve DE arası)

Driven element to first director:02.lambda

First director to second director:0.25 lamda

Reflector:0.51 lamda

Driven element:0.47 lamda

First Director:0.45 lamda

Second director:0.44 lamda

Örnek    1 

170 Mhz= 300:170=1.7647 lamda

R ve DE arası:

1.7647x0.2 = 35.3Cm

Reflektör uzunluğu:

1.7647x0.51 = 0.89m = 89cm

Kolay gelsin

Ta7s  

